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Un nou Serviciu Discovery online pentru cercetători

Acces la 200 de milioane de surse de încredere din bibliotecile a 46 de ţări europene.
Comunităţile de cercetători din toată lumea au acum acces online fără precedent la colecţiile bibliotecilor naţionale şi universitare din 46 de ţări europene, ca urmare a lansării  noului portal European Library.
Oferind un singur punct de acces la peste 200 milioane de surse de înaltă calitate, şi în plus unelte excelente de căutare şi de recuperare, The European Library (www.theeuropeanlibrary.org) permite cercetătorilor să găsească, să utilizeze şi să partajeze o gamă largă de materiale (inclusiv conţinut digital şi multimedia ), într-un timp scurt şi cu uşurinţă.
Serviciul va fi lansat oficial la cea de-a 41 Conferinţă Anuală LIBER în Tartu, Estonia, în faţa unui public de peste 320 de participanţi din întreaga Europă.
Atât Biblioteca Naţională a Estoniei cât şi Universitatea din Tartu participă la această importantă iniţiativă pan-europeană. 
"Suntem foarte bucuroşi că acest nou serviciu on-line va fi lansat la Universitatea din Tartu în timpul conferinţei LIBER", a declarat Ermel Malle, directorul Bibliotecii Universităţii din Tartu.
"Suntem de asemenea încântaţi de faptul că, prin participarea la The European Library, colecţiile noastre vor fi mult mai accesibile la nivel internaţional decât au fost până acum".
Janne Andresoo, directoarea Bibliotecii Naţionale a Estoniei, a salutat, de asemenea, noul serviciu şi a spus că este o resursă academică valoroasă. 
"Lansarea noului site The European Library deschide noi oportunităţi interesante pentru cercetătorii din întreaga lume.
Pentru prima dată, va fi posibilă căutarea simultană în colecţiile bibliotecilor universitare şi în colecţiile bibliotecilor naţionale. Acest lucru înseamnă că o masă critică mai mare  de materiale de înaltă calitate poate fi cercetată  simultan."
De la cărţi rare şi manuscrise la imagini şi video, The European Library oferă acces la peste 10 milioane de obiecte digitale. 
Există, de asemenea, 24 de milioane de pagini cu conţinut full-text pe orice subiect în plus faţă de înregistrările bibliografice. 
"Noi lucrăm pentru biblioteca de mâine", a declarat Erland Kolding Nielsen, preşedintele Comitetului european de gestionare a Bibliotecilor şi Directorul General al Bibliotecii Regale din Copenhaga.
"Comunităţile de cercetare depind de noi, iar noi existăm pentru a le ajuta, şi de aceea am reproiectat Portalul The European Library pentru a răspunde nevoilor lor.” 
"Cu scopul de a maximiza oportunităţile de acces ale cercetătorilor, conţinutul va fi pus la dispoziţie gratuit pentru re-utilizarea lui de către reţelele de cercetare şi de către site-urile web, prin intermediul API feed-urilor. Ca urmare, noile posibilităţi de cercetare sunt uimitoare ", a adăugat Louise Edwards, directoarea The European Library.
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1. Despre Lansare
Noul site al The European Library va fi lansat la Centrul de Conferinţe Dorpat din Tartu (http://www.utlib.ee/liber2012/index.php?id=prog_soc#wed) pe 27 iunie la ora 20:00, în timpul celei de-a 41-a conferinţe anuale LIBER.

La evenimentul de lansare vor participa:
• Erland Kolding Nielsen, directorul general al Bibliotecii Regale din Copenhaga şi preşedintele Comitetului european de gestionare a Bibliotecilor

• Paul Ayris, preşedintele LIBER

• Ulf Göranson, preşedintele CERL
• Harry Verwayen, Directorul Europeana business development

În cazul în care doriţi să participaţi, vă rugăm să o contactaţi pe Kristina Pai (Kristina.Pai@ut.ee - Telefon: +37255544740),
2. Despre The European Library (www.theeuropeanlibrary.org)
The European Library a fost iniţial înfiinţată în anul 2005 ca un serviciu al CENL (Conferinţa Bibliotecilor Naţionale Europene). Aceasta a oferit acces printr-o căutare federalizată la colecţiile bibliotecilor naţionale din Europa.
Noua bibliotecă Europeana este rezultatul unui parteneriat inovator între CENL şi trei alte organizaţii importante de bibliotecă: Liber, CERL şi Fundaţia Europeana.
Aceasta oferă acces rapid şi facil prin intermediul unui indice central la colecţiile bibliotecilor naţionale din Europa şi la o gamă tot mai largă a bibliotecilor universitare.
Există, de asemenea, instrumente şi servicii pentru cercetători, cum ar fi capacitatea de a exporta înregistrările către servicii de management ale referinţelor şi către descărcări de metadate de înaltă calitate pentru colectare şi valorificare de date.
În cele din urmă, este Agregator de bibliotecă pentru Europeana.

